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REPUBLIKA HRVATSKA

ŽUPANIJA OSJEČKO-BARANJSKA

OSNOVNA ŠKOLA 
JOSIPA JURJA STROSSMAYERA

KARDINALA ALOJZIJA STEPINCA bb

ĐURĐENOVAC

KLASA: 003-06/20-02/05

URBROJ:2149-08-21-09
Đurđenovac, 10.12.2021.
ZAPISNIK

s devete (9.) sjednice Školskog odbora, održane dana 10.prosinca 2021.godine (petak) s početkom u 17:00 sati u učionici likovne/tehničke kulture u Matičnoj školi u Đurđenovcu, Kardinala Alojzija Stepinca bb, uz poštivanje svih epidemioloških mjera određenih od strane Stožera civilne zaštite i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.
Predsjedavateljica: Dragica Purgar, Zamjenica predsjednika Školskog odbora 
NAZOČNI ČLANOVI ŠKOLSKOG ODBORA:                                                     

1. Dragica Purgar, zamjenica predsjednika Školskog odbora,                                  

2. Goran Knežević, član Školskog odbora,  

3. Oliver Abičić, član Školskog odbora,      

4. Tomislav Abičić, član Školskog odbora,

5. Krešimir Abičić, član Školskog odbora,

6. Ana Peršić, članica Školskog odbora.
NIJE NAZOČAN: Toni Markotić, predsjednik Školskog odbora, odnosno ne sudjeluje u ovoj sjednici Školskog odbora u svojstvu člana Školskog odbora, nego u svojstvu kandidata za ravnatelja Škole, samo  pod točkom 3. Dnevnog reda.
Ostali prisutni:

· Martina Pavlić, ravnateljica Škole,
· Sanja Ružić, tajnica Škole, zapisničarka.
Predsjedavateljica  Dragica Purgar, pozdravlja prisutne članove Školskog odbora i potvrđuje da je na sjednici prisutan potreban broj članova (6/7 članova) za pravovaljano odlučivanje, da se poštuju sve  epidemiološke mjere određene od strane Stožera civilne zaštite i  Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 
Predsjedavateljica predlaže sljedeći 

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s prethodne 8. sjednice Školskog odbora

2. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s:

- Tomislav Pranjić, magistar edukacije njemačkog jezika i književnosti na radnom mjestu učitelja njemačkog jezika; na neodređeno; nepuno radno vrijeme - 12 sati ukupnog tjednog radnog vremena( sve po provedenom natječaju)

3. Predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje kandidata od rednog broja 1. na listi kandidata u natječajnom postupku imenovanja ravnatelja Osnovne škole Josipa Jurja Strossmayera, Đurđenovac

4. Upoznavanje članova Školskog odbora sa zaključcima Učiteljskog vijeća, Skupa radnika i Vijeća roditelja o zauzetim stajalištima u postupku imenovanja ravnatelja Osnovne škole Josipa Jurja Strossmayera, Đurđenovac 
5. Javno glasovanje o kandidatu s liste kandidata za ravnatelja Osnovne škole  Josipa Jurja Strossmayera, Đurđenovac i donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja Osnovne škole Josipa Jurja Strossmayera, Đurđenovac 

6. Razno
Dnevni red daje se na usvajanje.

Zaključak: 

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen s šest (6) glasova ZA.
Točka 1.

Zapisnik s 8. sjednice Školskog odbora dostavljen je članovima Školskog odbora u radnom materijalu. Predsjedavateljica poziva članove da iznesu primjedbe na Zapisnik s prethodne sjednice. 

Primjedbi nema. Predsjedavateljica poziva prisutne članove da se izjasne za ili protiv prihvaćanja Zapisnika s prethodne sjednice.
Zapisnik je jednoglasno usvojen sa šest (6)glasova -  za.
Zaključak: 

Zapisnik s 8. sjednice Školskog odbora je jednoglasno usvojen s šest (6) glasova ZA.
Točka 2.

Predsjedavateljica  daje riječ ravnateljici Škole, Martini Pavlić, koja navodi da je bodovna rang lista, nakon provedenog natječajnog postupka za radno mjesto učitelja njemačkog jezika; na neodređeno; nepuno radno vrijeme - 12 sati ukupnog tjednog radnog vremena, dostavljena članovima Školskog odbora u radnom materijalu.

Od dvojice prijavljenih i usmeno testiranih kandidata, najveći broj bodova dobio je kandidat Tomislav Pranjić (75 bodova), dok je drugi kandidat Vlatko Dodlek dobio 64 boda. Ravnateljica navodi da se radi o novom radnom mjestu, za koje je Ministarstvo znanosti i obrazovanja dalo svoju suglasnost, a koje je nastalo zbog povećanja opsega posla; odnosno zbog potrebe izvođenja izborne nastave njemačkog jezika u Područnim školama Pribiševci, Šaptinovci i Bokšić Lug.

Tomislav Pranjić radi na navedenom radnom mjestu, temeljem ugovora o radu na određeno vrijeme, do 60 dana, od 12.10.2021. u svojstvu pripravnika.
Slijedom navedenog, ravnateljica traži davanje prethodne suglasnosti Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa s Tomislavom Pranjićem, magistrom edukacije njemačkog jezika i književnosti na radnom mjestu učitelja njemačkog jezika; na neodređeno; nepuno radno vrijeme - 12 sati ukupnog tjednog radnog vremena.
Predsjedavateljica poziva članove da iznesu primjedbe. Primjedbi nema. Predsjedavateljica poziva prisutne članove da se izjasne za ili protiv davanja prethodne suglasnosti.

Prethodna suglasnost se daje s šest (6) glasova-ZA.

Slijedom navedenog, Školski odbor donosi Odluku o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s:

- Tomislavom Pranjićem, magistrom edukacije njemačkog jezika i književnosti, na radnom mjestu učitelja njemačkog jezika; na neodređeno; nepuno radno vrijeme - 12 sati ukupnog tjednog radnog vremena.
Točka 3.

Predsjedavateljica najavljuje izlaganje programa rada za mandatno razdoblje kandidata s liste.
Predsjedavateljica poziva prvog kandidata s liste, pod rednim brojem 1., Markotić, Tonija  da predstavi svoj program rada za mandatno razdoblje u trajanju od najduže 20 minuta.
Nakon što je kandidat s liste pod rednim brojem 1. predstavio svoj program, članovi Školskog odbora nisu imali pitanja, te je kandidat napustio prostoriju.

Predsjedavateljica poziva drugog kandidata s liste, pod rednim brojem 2., Rončević, Danijela  da predstavi svoj program rada za mandatno razdoblje u trajanju od najduže 20 minuta.
Nakon što je kandidat s liste pod rednim brojem 2. predstavio svoj program, članovi Školskog odbora nisu imali pitanja, te je kandidat napustio prostoriju.
Točka 4.

Predsjedavateljica je pročitala Zaključke o stajalištu Učiteljskog vijeća, Skupa radnika i Vijeća roditelja, te napomenula da su predstavnici iz reda učitelja i stručnih suradnika, iz reda radnika Škole i iz reda roditelja prilikom glasovanja obvezni zastupati stajalište tijela koje ih je imenovalo u Školski odbor.
Stajalište Učiteljskog vijeća, od 03.12.2021. : kandidat za ravnatelja Osnovne škole J.J. Strossmayera, Đurđenovac je  Markotić, Toni.

Stajalište Skupa radnika, od 03.12.2021. :kandidat za ravnatelja Osnovne škole J.J. Strossmayera, Đurđenovac je  Markotić, Toni.

Stajalište Vijeća roditelja, od 07.12.2021: kandidat za ravnatelja Osnovne škole J.J. Strossmayera, Đurđenovac je Markotić, Toni.
Točka 5.

Predsjedavateljica poziva prisutne članove da pristupe javnom glasovanju, dizanjem ruke. 

Sukladno Zaključcima o stajalištu :

· Učiteljskog vijeća, od 03.12.2021.- članica Školskog odbora iz reda učitelja i stručnih suradnika Ana Peršić, glasuje za kandidata pod brojem 1. Markotić, Tonija.
· Skupa radnika,  od 03.12.2021.- članica Školskog odbora, kao predstavnica radnika, Dragica Purgar, glasuje za kandidata pod brojem 1. Markotić, Tonija.

· Vijeća roditelja, od 07.12.2021.- član Školskog odbora, kao predstavnik roditelja, Goran Knežević, glasuje za kandidata pod brojem 1. Markotić, Tonija.

Predstavnici osnivača Osječko-baranjske županije:

Oliver Abičić, Tomislav Abičić i Krešimir Abičić glasuju za kandidata pod brojem 1. Markotić, Tonija.
Za kandidata pod rednim brojem 1.Markotić, Tonija glasovalo je šest (6) članova Školskog odbora –ZA. 
Za kandidata pod rednim brojem 2.Rončević, Danijela nije glasovao niti jedan član Školskog odbora.
Predsjedavateljica utvrđuje da je ravnateljem imenovan kandidat pod rednim brojem 1. Markotić, Toni, jednoglasno s šest (6) glasova-ZA.
Slijedom navedenog, Školski odbor donosi:
Odluku o imenovanju ravnatelja Osnovne škole Josipa Jurja Strossmayera, Đurđenovac.
( prilog točki 5. Zapisnika)
Točka 6.
Pod točkom razno, predsjedavateljica je pozvala nazočne članove da iznesu prijedloge, primjedbe i pitanja. Nazočni članovi nemaju prijedloga, primjedbi ni pitanja.

Dnevni red je završen, o svim točkama predviđenim dnevnim redom je raspravljeno i o njima odlučeno. 

Predsjedavateljica zaključuje sjednicu u 17:50 sati.

Sastavni dio ovog Zapisnika je sljedeći prilog:
1. Odluka o imenovanju ravnatelja Osnovne škole Josipa Jurja Strossmayera, Đurđenovac
 (prilog točki 5.)

 Zapisničarka:
Sanja Ružić
Tajnik Škole







                Predsjedavateljica Školskog odbora:
Zamjenica predsjednika Školskog odbora:

                                                                                                                                      Dragica Purgar
