Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi („ Narodne novine“,  broj:  87/08.,  86/09., 92/10., 105/10. –Ispravak, 90/11., 5/12., 16/12.,  86/12., 126/12., 94/13. 136/14.- RUSRH , 152/14. i 7/17.)  Osnovna škola Josipa Jurja Strossmayera,  Đurđenovac, objavljuje 

n a t j e č a j 
 ZA POPUNU RADNIH MJESTA


1. Učiteljica-matematike, na određeno puno radno vrijeme do povratka radnice na rad
1. Učitelj/ica tehničke kulture i  fizike, na određeno puno radno vrijeme do povratka radnika na rad
1. Spremač/ica,  za rad u PŠ Bokšić pola radnog vremena (20 sati tjedno) na određeno radno vrijeme, 
do povratka radnika na rad

Uvjeti: prema Zakonu o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi („ Narodne Novine“,  broj:  87/08.,  86/09.,  92/10., 105/10. –ispravak, 90/11., 5/12., 16/12.,  86/12., 126/12., 94/13. 136/14.- RUSRH , 152/14. i 7/17.) 
Rok za podnošenje prijava je osam dana od dana objave na mrežnoj  stranici  i oglasnoj  ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ispostavi  Našice, te mrežnoj  stranici  i oglasnoj ploči Škole.
NA NATJEČAJ SE MOGU JAVITI OSOBE OBA SPOLA.
	O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni  e-mailom u roku od 30 dana.
Uz prijavu na natječaj kandidati moraju priložiti sljedeće:
· dokaz o potrebnoj stručnoj spremi (presliku)
· uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 6 mjeseci u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi (presliku)
-      presliku domovnice i životopis. Poslana dokumentacija neće se vraćati.
[bookmark: _GoBack]Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva. Kandidat koji ostvaruje prednost pri zapošljavanju sukladno  Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121./17.) dužan je uz dokaz o priznatom statusu (u izvorniku) te potvrdu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje kao dokaz nezaposlenosti (u izvorniku) priložiti i dokaz o prestanku radnog odnosa kod posljednjeg poslodavca (presliku).
      Prijave s dokazima o ispunjavanju propisanih uvjeta iz natječaja dostaviti osobno u tajništvo škole ili poslati
poštom na adresu:
Osnovna škola Josipa Jurja Strossmayera Đurđenovac, Kardinala Alojzija Stepinca bb,  31 511 Đurđenovac.
Natječaj je objavljen na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje  ispostavi Našice i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole dana  9. ožujka 2018. godine.
Rok za prijavu kandidata  je od 9. ožujka 2018. do 17.  ožujka  2018. godine.


KLASA: 112-01-01/18-2
URBROJ:2149-08/18-01

Đurđenovac, 9. ožujka 2018. 

                                                                                                                                                                        R a v n a t e l j i c a:
 	 		                                             Martina Pavlić, prof.
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Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi („ Narodne nov ine“,  broj:   87/08.,  86/09.,  92/10., 105/10.  – Ispravak, 90/11., 5/12., 16/12.,  86/12., 126/12., 94/13. 136/14. -   RUSRH ,  152/14. i 7/17.)     Osnovna škola Josip a Jurja Strossmayera,  Đurđenovac, objavljuje      N A T J E Č A J      ZA POPUNU  RADNIH  MJESTA       1.   U čiteljica - matematike,  na određeno puno radno vri jeme do povratka radnice na rad   2.   Učitelj/ica tehničke kulture i  fizike, na određeno puno radno vrijeme do povratka   radnika na rad   3.   Spremač/ica,    za rad u PŠ Bokšić  pola radnog vremena ( 20 sati tjedno) na određeno radno vrijeme,    do povratka radnika na rad     Uvjeti: prema Zakonu o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi („ Narodne Novine“,  broj:   87/08.,  86/ 09.,  92/10., 105/10.  – ispravak, 90/11., 5/12., 16/12.,  86/12., 126/12., 94/13. 136/14. -   RUSRH , 152/14. i 7/17.)    Rok  za podnošenje prijava je osam dana od dana objave na mrežnoj  stranici  i oglasnoj  ploči Hrvatskog zavoda za  zapošljavanje ispostavi   Našice, te mrežnoj  stranici  i oglasnoj ploči Škole.   NA NATJEČAJ SE MOGU  JAVITI OSOBE OBA SPO LA.     O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni  e - mailom u roku od 30 dana.   Uz prijavu na natječaj kandidati moraju priložiti sljedeće:   -   dokaz o potrebno j stručnoj spremi ( presliku )   -   uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 6 mjeseci u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju  u  osnovnoj i srednjoj školi ( presliku )   -        presliku domovnice i životopis. Poslana dokumentacija neće se vraćati.   Nepotpune i   nepravodobne prijave neće se razmatrati.   Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na  natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva.  Kandidat koji  ostvaruje prednost pri zapošljavanju sukladno    Zako nu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima   njihovih obitelji ( NN  121 . /17. ) dužan je uz dokaz o priznatom statusu (u izvorniku) te potvrdu Hrvatskog zavoda za  zapošljavanje kao dokaz nezaposlenosti (u izvorniku) priložiti i dokaz o prestanku radnog odnosa kod posljednjeg  poslodavca (presliku).          P rijave s dokazima o ispunjavanju propisanih uvjeta iz natječaja dostaviti osobn o u tajništvo škole ili poslati   poštom na adresu:   Osnovna škola Josipa Jurja Strossmayera Đurđenovac, Kardinala Alojzija Stepinca bb,  31 511 Đurđenovac.   Natječaj je objavljen n a mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje  ispostavi Našice i  mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole dana    9. ožujka 2018. godine.   Rok   za prijavu kandid ata  je od 9. o žujka 2018.  do  17.  ožujka  2018. godine.       KLASA:   112 - 01 - 01/18 - 2   URBROJ: 2149 - 08/18 - 01     Đurđenovac, 9.   ožujka   2018.                                                                                                                                                                                  R   a v n a t e l j i c a :                                                           Martina Pavlić, prof.  

